
来園者アンケート合計210名（平日114名、週末96名）
実施日　2021年8月14日～29日

1　本日は何人で来られましたか？

平日 週末 小計
1人 31 20 51 24%
2人 34 23 57 27%
3人 26 24 50 24%
4人 17 20 37 18%
5人 5 6 11 5%
6人 0 2 2 1%
7人 1 0 1 0%
8人 2 0 2 1%
合計 116 95 211 100%

2　誰と来られましたか？

平日 週末 小計
1人 27 22 49 23%
家族 59 58 117 56%
友人 26 8 34 16%
カップル 3 5 8 4%
グループ 1 1 2 1%
合計 116 94 210 100%

3　どこから来られましたか？
兵庫県内

平日 週末 小計
伊丹市 32 22 54 52%
尼崎市 13 9 22 21%
西宮市 6 2 8 8%
宝塚市 3 1 4 4%
神戸市 2 2 4 4%
川西市 1 5 6 6%
丹波篠山 0 2 2 2%
加西市 1 0 1 1%
三田市 1 0 1 1%
明石市 1 0 1 1%
合計 60 43 103 100%
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大阪府内

平日 週末 小計
大阪市 14 11 25 32%
豊中市 8 10 18 23%
東大阪市 5 2 7 9%
寝屋川市 2 2 4 5%
吹田市 1 2 3 4%
高槻市 1 5 6 8%
枚方市 1 1 2 3%
池田市 1 3 4 5%
茨木市 1 0 1 1%
西淀川市 1 0 1 1%
大東市 1 0 1 1%
河内長野市 1 0 1 1%
泉佐野市 1 0 1 1%
泉大津市 1 0 1 1%
堺市 0 2 2 3%
合計 39 38 77 100%

その他

平日 週末 小計
京都府 5 5 10 37%
奈良県 5 6 11 41%
和歌山県 2 1 3 11%
石川県 1 0 1 4%
岐阜県 1 0 1 4%
東京都 1 0 1 4%
合計 15 12 27 100%

4　交通手段は？

平日 週末 小計
車 78 68 146 71%
バイク 1 3 4 2%
自転車 13 10 23 11%
徒歩 7 3 10 5%
公共交通機関 11 12 23 11%
合計 110 96 206 100%
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5　利用頻度は？

平日 週末 小計
初めて 37 20 57 27%
年数回 45 36 81 38%
月数回 19 31 50 24%
週数回 9 8 17 8%
毎日 6 1 7 3%
合計 116 96 212 100%

6.　伊丹スカイパークを何で知りましたか？

平日 週末 小計
広報いたみ 5 5 10 5%
ホームページ 38 33 71 33%
SNS 10 15 25 12%
雑誌 4 2 6 3%
ラジオ 1 1 2 1%
知人 61 41 102 47%
合計 119 97 216 100%

7．公園に来た目的は？

平日 週末 小計
空港の眺望 98 86 184 67%
遊具 30 24 54 20%
噴水 9 10 19 7%
文化財展示 1 0 1 0%
夜景 4 8 12 4%
ウオーキング 3 0 3 1%
合計 145 128 273 100%

8　伊丹スカイパークで設置して欲しい施設はありますか？

平日 週末 小計
飲食店舗 62 47 109 55%
屋外遊具 16 13 29 15%
屋内遊具 18 28 46 23%
屋根付休憩所 4 10 14 7%
合計 100 98 198 100%
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9.　伊丹スカイパークで開催してほしいイベントありますか？

平日 週末 小計
体験教室 20 17 37 18%
季節の花壇 15 12 27 13%
イルミネーション 35 38 73 35%
キャンドルイベント 10 2 12 6%
飛行機関連 60 0 60 29%
キッチンカーフェス 1 0 1 0%
合計 141 69 210 100%

10　公園を利用して総合的な満足度はいかがですか？

平日 週末 小計
満足 71 46 117 56%
まあまあ満足 34 42 76 37%
どちらともいえない 8 5 13 6%
やや不満 1 1 2 1%
不満 0 0 0 0%
合計 114 94 208 100%

11．また来たいと思いますか

平日 週末 小計
また来たい 103 87 190 91%
わからない 10 7 17 8%
もう来ない 1 0 1 1%
合計 114 94 208 100%

12　ご意見
・レストランがほしい
・放送が多い
・雨でも飛行機が見れる展望台の設置
・雨でも子どもが遊べる場所があるとうれしい
・季節のイベントを開催してほしい
・屋根のあるベンチを増やしてほしい
・ゴミ箱の設置
・駐車料金の見直し
・スカイパークのグッズ販売
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